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MINISTERUL AGRICULTURII ŞI DEZVOLTĂRII RURALE 

Programul Naţional de Dezvoltare Rurală  

– Program finanțat de Uniunea europeană și Guvernul României - 

 

Data publicării: 01.04.2014 

Numărul de referinţă al sesiunii cererii de proiecte: M 421-2/14 

Asociația Intercomunitară ”Țara Zarandului” – LEADER GAL (numită în continuare GAL ”Țara 

Zarandului”) anunţă lansarea în perioada 01.04.2014-30.04.2014 a sesiunii de cereri de proiecte pentru 

MĂSURA 421  „Implementarea proiectelor de cooperare”. 
Categoriile de beneficiari eligibili care pot solicita sprijin nerambursabil prin Măsura 421,sunt:  

 Grupuri de Acţiune Locală beneficiare ale Măsurii 431 – Sub-măsura 431.2 “Funcționarea 

Grupului de Acțiune Locală, dobândirea de competențe și animarea teritoriului” care au 

încheiat contract de finanțare cu APDRP în cadrul acestei submăsuri; 

 Alte persoane juridice organizate în conformitate cu abordarea LEADER care își desfășoară 

activitatea pe teritoriul unui Grup de Acțiune Locală beneficiar alMăsurii 431 – Sub-măsura 

431.2 “Funcționarea Grupului de Acțiune Locală, dobândirea de competențe și animarea 

teritoriului”, care are încheiat contract de finanțare cu APDRP în cadrul acestei sub-măsuri 

Fondurile disponibile pentru Măsura 421, în această sesiune sunt de 30.508 euro. 

Prin Măsura 421  intensitatea ajutorului public  nerambursabil va fi de până la 100 %  din totalul 

cheltuielilor eligibile şi nu va depăşi: 30.508  Euro/ proiect . 

Valoarea totală a unui proiect este de maximum 400.000 Euro. 

 

Modelul de Declarație prin care beneficiarul se angajează să raporteze către GAL toate plățile 

aferente proiectului selectat, ce vor fi efectuate de APDRP către beneficiar este disponibil pe pagina de 

internet www.tara-zarandului.ro la secțiunea ,,Lansare apeluri de selecție”, subsecțiunea ” Apeluri de 

selecție 2014”/Măsura 421”. 

După încheierea procesului de evaluare și selecție, Comitetul de Selecție al GAL ,,Țara 

Zarandului,, va emite un Raport de Selecție Intermediar, în care vor fi înscrise proiectele retrase, 

neeligibile, eligibile neselectate și eligibile selectate, valoarea acestora, numele solicitanților, iar 

pentru proiectele eligibile punctajul obținut pentru fiecare criteriu de selecție. Raportul de Selecție 

Intermediar va fi publicat pe pagina de web a GAL ”Țara Zarandului”. În baza acestuia, GAL ”Țara 

Zarandului” va transmite rezultatele selecției către solicitanți. 

Beneficiarii care au fost notificaţi de către GAL despre faptul că proiectele acestora au fost 

declarate neeligibile sau nu au fost selectate pot depune contestaţii la sediul GAL. Contestațiile pot fi 

depuse în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la primirea notificării sau în maximum 10 zile 

lucrătoare de la publicarea pe pagina de web a GAL a Raportului. Contestaţiile primite vor fi analizate 

de către o Comisie de Soluționare a Contestaţiilor înfiinţată la nivelul GAL ”Țara Zarandului” pentru 

acest scop, comisie care va fi compusă din alte persoane faţă de cele care au făcut parte din Comitetul 

de Selecţie.  

Comisia de Soluționare a Contestațiilor va analiza doar proiectele care au făcut obiectul 

contestațiilor. 

În urma soluționării eventualelor contestații, Comisia de Soluționare a Contestațiilor va elabora 

un Raport de Contestații, care va fi semnat de către membrii Comisiei și va fi înaintat Comitetului de 

Selecție GAL. GAL ”Țara Zarandului” va publica pe pagina de web proprie Raportul de Contestații si 
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va notifica solicitantii asupra rezultatelor contestatiilor . 

În baza Raportului de Contestații, Comitetul de Selecție va emite Raportul de selecție final, în 

care vor fi înscrise proiectele retrase, neeligibile, eligibile neselectate și eligibile selectate, valoarea 

acestora, numele solicitanților, iar pentru proiectele eligibile punctajul obținut pentru fiecare criteriu 

de selecție.  

În Raportul de Selecție Final vor fi evidențiate proiectele declarate eligibile sau selectate în 

baza soluționării contestațiilor. GAL ”Țara Zarandului” va publica pe pagina de web proprie Raportul 

de Selecție Final. 

Prioritate în selecție se va acorda proiectelor de cooperare care: 

 implică mai mult de două GAL-uri din România  

 implică un GAL din alt stat membru cu experienţă LEADER + 

 includ activităţi inovative 

 combină obiectivele din diferite axe ale PNDR 

 se adresează fermierilor de semi-subzistenţă  

 se adresează tinerilor din zona rurală   

 respectă normele de mediu 

 care urmăresc facilitarea implementării acelor măsuri din PNDR care vor avea ca beneficiari 

grupuri de producători, asociaţii, parteneriate, etc. 

 

 

Criteriile de selecţie şi punctajul acordat pentru fiecare criteriu: 

Măsura 421 “Implementarea proiectelor de cooperare” 

 

Nr. Criterii de selecţie PNDR Punctaj 

1. Proiecte care implica mai mult de doua GAL-uri din Romania 12 

2. 
Proiecte care implica un GAL din alt stat membru cu experienţa LEADER 

+ 
10 

3. Proiecte care includ activitati inovative 15 

4. Proiecte care combina obiectivele din diferite axe ale PNDR 10 

5. Proiecte care se adreseaza fermierilor de semi-subzistenţa 10 

6. Proiecte care se adreseaza tinerilor din zona rurala 3 

7. Proiecte care respecta normele de mediu 10 

8. 

Proiecte care urmaresc facilitarea implementarii acelor masuri din PNDR 

care vor  avea ca beneficiari grupuri de producatori, asociaţii, parteneriate, 

etc. 

10 

  Criterii de selecţie locale   
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9. Proiecte integrate 10 

10. Promovează specificul local, tradiţional 10 

 
TOTAL 100 

Punctajul minim va fii de 10 puncte. 

 

Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea cererii de 

finantare vor fi în conformitate cu cerințele fișei măsurii din PNDR, cu Ghidul solicitantului, versiunea 

05, respective Cererea de finantare versiunea V05, aflate în vigoare la momentul lansării apelului de 

selecție, aferente măsurii 421.  

 

Lista completă a documentelor pe care trebuie să le depună solicitantul precum și cerinţele 

de conformitate şi eligibilitate sunt stabilite în Ghidul solicitantului disponibil pe pagina de internet 

www.apdrp.ro, la secțiunea ”Investiții prin PNDR/Măsura 421” si pe www.tara-zarandului.ro la 

secțiunea ,,Lansare apeluri de selecție”, subsecțiunea ”Apeluri de selecție 2014”. 

Depunerea proiectelor pentru Măsura 421 se va face la sediul GAL”Țara Zarandului” din 

Crișcior, Calea Zarandului nr.36, în intervalul orar 09:00 - 17:00. 

Termenul limită de depunere pentru sesiunea de cereri de proiecte aferentă Măsurii 421 este: 

30.04.2014, orele 12.00.  
Linia de finanțare este destinată proiectelor ce vor fi implementate pe teritoriul GAL, respectiv 

următoarele comune: Baia de Criş, Băiţa, Blăjeni, Buceş, Bucureşci, Bulzeştii de Sus, Certeju de Sus, 

Crişcior, Luncoiu de Jos, Ribiţa, Tomeşti, Vaţa de Jos și Vălişoara.  

Anunţarea rezultatelor pentru cererile de finanţare depuse în cadrul acestei sesiuni se va face 

după aprobarea Raportului de Selecţie de către Comitetul de selecție al Asociației intercomunitare 

”Țara Zarandului” – LEADER GAL.  

Asociația va notifica în scris toţi solicitanţii privind rezultatul evaluărilor cererilor de finanţare 

depuse de către aceştia la sediul asociației.  

Informații detaliate se pot obține la sediul asociației în format electronic (suport CD, DVD) sau 

tipărit precum şi la telefon: 0254/616917, sau de pe pagina de web: www.tara-zarandului.ro, respectiv 

www.apdrp.ro. 

Vă aşteptăm la sediul asociației sau scrieți-ne la adresa de e-mail office@tara-zarandului.ro, 

pentru a afla toate informațiile privind acest apel de proiecte derulate prin Axa 4 LEADER din PNDR. 

 


